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Cyklus dokumentárních filmů o životě českých komunit ve světě. Dokumenty jsou mozaikou 
z životních příběhů Čechů v zahraničí. Zaměřují se na jejich hodnocení rozhodnutí začít nový 
život v cizí zemi. Přiblíží formou zkratky to nejdůležitější, čím dnes žijí jednotlivci i rodiny, 
jaký vztah k zemi svých rodičů mají jejich potomci. Cílem je také ilustrovat rozmanitost 
přístupů i vyrovnání se s tím, že tito lidé mají často dva domovy. Projekt lze chápat i jako 
obžalobu systému, který před rokem 1989 bránil občanům svobodně uplatnit svoje talenty a 
schopnosti. Ukazuje příběhy lidí, kteří tuto šanci odchodem z totalitního Československa 
získali a dokázali ji využít ve svobodném světě. Cyklus vyrábí KAM Studio 
www.kamstudio.cz ve spolupráci s Mezinárodním českým klubem, který je vydavatelem 
krajanského časopisu Český dialog www.cesky-dialog.net.

Obsah, parametry a členění cyklu
Každý díl cyklu v délce asi 60 minut je věnován jedné krajanské komunitě v dané zemi. 
Zachytí vyprávění několika osobností o jejich životě, o aktivitách české komunity. Mluvené 
slovo bude doprovázeno záběry z rodinného prostředí. V cestopisné zkratce divák uvidí i 
zajímavá místa regionu, kde krajané žijí. Výrobu cyklu realizuje tříčlenný filmový štáb. 
Produkce, rozhovory, scénář, komentář a zvuk Ing. Martina Fialková (MČK) a Veronika
Hollerová, kamera, střih a režie Tomáš Kubák (KAM Studio).

Praktické využití dokumentárního cyklu
Jednotlivé díly cyklu jsou k dispozici krajanům, spolkům, institucím a občanům v zahraničí i 
v České republice na DVD a jako videosoubory na webu. Cyklus bude nabídnut k televiznímu 
vysílání a je promítán na různých akcích doma i v zahraničí – zde ve spolupráci s Českými 
centry či velvyslanectvími, a na filmových i jiných vhodných festivalech.

Byly natočeny již dva díly cyklu, České kořeny ve Švédsku a České kořeny ve Švýcarsku. 
Další díly budou směřovat za Čechy do Irzaele a do Kanady. Autoři a tvůrci vítají váš zájem a 
pomoc při přípravě a natáčení dalších dílů. Kontakt Ing. Martina Fialková, telefon 
+420603930074, m.fialkova@centrum.cz. Více informací na www.ceskekoreny.cz.
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